



Dated: 27 /12/2018

CORRIGENDUM

With reference to tender No AIIMS/Pat/Tender/micro./optha./14367 dated 29/11/2018 pre-bid committee has proposed following amendment as mentioned below:

Point no.	Specification as per original tender	Revised specifications should be read as
9	Main Unit • Display: 10 To 11" LCD Monitor.	Main Unit • Display: 08 To 12" LCD Monitor.

Bid submission date will be extended from 27.12.2018 to 10.01.2019 till 12:00 and it will open on same day at 12:30.

SD/
Faculty In-charge
Procurement Cell